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Szombathelyre látogatott Lukovits Milán atya, a Mária Rádió 
műsorigazgatója. 

 

 
 
Hétfőtől csütörtökig vendégeskedtem a Ferences Kolostor-
ban, ahol mindig otthon érzem magam a testvéreim körében. 
János atya be is mutatta az épület felújítás alatt álló, vagy 
még kihasználatlan részeit, Asztrik atya a 800 éves ferences 
jubileummal kapcsolatos zeneművéről beszélt, és a többieket 
is örömmel láttam, hogy élnek és tevékenykednek. 
Vonaton hoztam a biciklimet és szombathelyi, illetve 
könyékbeli címekre vittem ki a Mária Rádió magazinját és kis 
küldeményét. Kedden észak felé Kőszegig, szerdán déli irány-
ban Körmendig jártam be a településeket.  
Ennek a célja nemcsak a magazin kézbesítése volt, hanem 
inkább figyelemfelhívás, hogy Szombathelyen és környékén, 
de az egész országban is szükségünk van önkéntes munkatár-
sakra, mi úgy nevezzük, hogy futárokra, akik továbbítják a 
küldeményeinket és tartják a kapcsolatot a hallgatóinkkal.  
Természetesen kedves találkozásokra is sor került, már a reg-
geli zsolozsmákon, aztán a püspöki palotában szervezett ese-
ményeken, illetve az utam során is voltak, akik behívtak, 
kávéval és limonádéval kínáltak, ami igen jólesett.                         
A családpasztorációs bizottságnak átadtam a Mária Rádió 
„Ahol ugyanis ketten vagy hárman…” című, családoknak szer-
kesztett imádságos füzetét, szeretném, ha minden család 
használná… Humoros benyomásokat is szereztem, az egyik 
kapura ki volt írva a tulajdonos neve, foglalkozása, és hogy 
„Fradidrukker”.  
Még egy olyan matricát is találtam, hogy „magyar ter-
mék”.Nem tudom, hogy saját magára gondolt-e a házigazda, 
de ezúton is köszönöm neki a derűs pillanatokat, amiket  
nekem szerzett.   
     Lukovits Milán 

 

 
 

Tanévnyitó szentmise és keresztelő. 
 

A szeptember 3-ai 10 órás tanévkezdő Veni Sancte szentmisé- 

ben volt Dominik keresztelője is. 

Két olyan történés, amely mind az iskolás gyermekek, mind 
pedig egy baba életében meghatározóak. Az iskolásoknak 
kezdődik egy újabb tanév, ahol meg kell mutatniuk a tanára-
iknak, hogy egy évvel érettebbek lettek és meg kell mutatniuk 
azt is, hogy képesek helytállni és megtanulni ennek az évnek a 
tananyagát is. 

 
A szentmise remélem, mindnyájuknak erőt add hozzá, ahogy 
nekem is erőt adott, amikor diák voltam. És míg tanévnyitó 
szentmise évente van – egy átlag középiskolás életében tizen-
kétszer is, addig egy baba életében a keresztelés egyetlen 
egyszer történik meg, amellyel a keresztény közösség bővült 
egy újabb taggal. 
Ezzel most én is egy új feladatot kaptam a Jóistentől, hogy az 
ő szeretetét próbáljam átadni Dominiknak. Talán még én sem 
tudom, hogy ezt hogyan fogom véghezvinni, de szerintem a 
legfontosabb hogy szívből és hitelesen tegyem a Jóisten segít-
ségével.  

Darics Benedek 

Köszöntöttük Szentkút Csillagát 
 

Kisasszony Napján, szeptember 8-án Szűz Mária születését 
ünnepli az egyház. A Szeplőtelenül Született megkülönbözte-
tett figyelmet kapott a Ferences Templom hívő közösségétől. 
2 napos zarándoklatot szervezett a plébánia Nemzeti Kegyhe-
lyünkre, Mátraverebély-Szentkútra. 
Buszunk – szokás szerint a Ferences Kolostor elől indult 7-én 
reggel. Egy rövid megállás után Szécsénybe vettük az irányt. A 
megállóban tarisznyából ebédeltünk. A buszon felkészültünk a 
zarándoklatra. Az énekeket próbáltuk memorizálni, „behan-
goltunk”.Jób atya, a plébános fogadott bennünket. Bemutatta 
a gótikus sekrestyét, s fölötte a Rákóczi-termet. Az 1705-ös 
szécsényi országgyűlés alkalmával itt kiáltották ki Vezérlő 
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Fejedelemmé II. Rákóczi Ferencet. Elődeinkre gondolva és 
hazánkért, egyházunkért énekeltük: „Szent magyaroknak 
tiszta lelkét nézzed, érdemét idézzed!”  
Jelenleg plébánia és a rendtartomány noviciátusa működik az 
épületben. A templom és kolostor bemutatása után a kertből 
letekintettünk a környező tájra, a híres országgyűlés színhe-
lyére. 

 
A refektórium, (az ebédlő) egy pillanat alatt zajos ovációtól és 
tapstól lett hangos. Barsi Balázs atyával találkozhattunk. Ba-
lázs atya úgy köszöntött bennünket, mint régi ismerőst. Rövid 
beszédet tartott a zarándoklatok céljáról és mibenlétéről. 
Nehezen búcsúztunk a mély szellemiséggel átitatott helyről. 
Kegyhelytörténeti ismertetőt hallgattuk a buszban, s közben 
megérkeztünk Szentkútra. Ügyesen, gyorsan elhelyezkedtünk 
a pazar, tiszta Zarándokházban. A bazilikában Julián atya 
meggyőző előadásban készítette fel a csoportot a jó gyónásra. 
Kis útmutató leporellót is osztott, hogy segítséget adjon. A 
kegyhelyekre jellemző gyóntatószék-sorok kedves atyákkal 
vártak bennünk, hogy terheinket letegyük, s befogadjuk Isten 
irgalmát. Nagyon jóízű vacsorát tálaltak az ebédlőben, erőt 
merítettünk a hosszú út után. A szentmisén arról hallottunk: 
ahol az ember a testet fegyelmezni tudja, ott a lélek is megta-
nulja, hogy korlátok közt marad. A vesperás és szentségimá-
dásra érkezve egyik társunk elesett a lépcsőn, mentőt kellett 
hívni hozzá. Közben megtapasztaltuk társaink őszinte segítő 
szándékát is. Az esti félhomályban elindult a csapat a Szent 
László-hasadékhoz a Szentkút-patak menti sétaúton, de az 
erdőben leszálló sötét miatt a társaság nagy része egy idő 
után visszafordult, nem kísértette a Jóistent. A Keresztút stá-
cióit a ránk boruló csillagos ég alatt tücskök ciripelése mellett 
jártuk végig. Minden állomásnál más zarándoktárs olvasott a 
mobil telefonok fényében. Lélekemelő este volt. Szívünkben-
lelkünkben megtisztulva hajtottuk az öröklétet megelőlegező 
álomra fejünket. Az ünnep napján reggeli után felkaptattunk a 
remetebarlangokhoz. Felérve, imádkozva, énekelve tártuk az 
Úr elé szándékainkat. Fenn a csendben, ragyogó napsütésben 
majdnem elértük az Istent!  A szabadtéren tartott szentmisére 
megteltek a padok.  
A legszentebb áldozat bemutatása során tiszta lélekkel vettük 
magunkhoz az Úr Jézus Krisztust. Teljesítve a teljes búcsú 
feltételeit – felajánlottuk magunkért és a tisztítóhelyen szen-
vedőkért. A körmenet hosszú időre szép emlékünk marad. 
Megint nagyon ízletes és bőséges ebéd várt, utána még igye-
keztünk megtölteni palackjainkat Szentkút vízével, meg sor-

ban álltunk a kegytárgyboltban, hogy az itthon maradottaknak 
apró emléktárgyat vegyünk, lehetőleg, ami majd őket is egy 
ilyen zarándokútra serkenti.   

A Bazilikában imával, énekkel búcsúztunk a Szűzanyától. A 
buszon hazaútban folytattuk a köszöntést rózsafüzérrel, éne-
kekkel, Szent Ferenctől idézett imákkal. A nemzettudat érté-
keinek átelmélkedésével Szent László király férfias személyi-
ségét állítottuk magunk elé. József sofőrünk nagyon biztosan 
vezetve hozta meg a csoportot a szombathelyi kolostor elé. (A 
mai nap ő is végzett egy nagy jótéteményt: egy zarándokcso-
port busza defektet kapott 40-50 km-re Szentkúttól, József 
értük ment, időre odaszállította a híveket a szentmise helyszí-
nére.) A társak egy újabb zarándokúton való találkozás remé-
nyében váltak el, egy kihúzott ige-cédula aktualitásával: 
 „Köszöntsétek egymást a szeretet csókjával! Békesség nektek, 

akik Krisztusban éltek!” /1.Pét.5,14/   
 Magyar Sándorné 

Hirdetések 
   Szeptember 14-én csütörtök, Szent Kereszt felmagasztalása 
ünnepén Gencsapáti-Szentkútra zarándokolunk. A kápolnához 
bekötő út kereszteződésétől 14.30-kor gyalog indulunk. Rész-
letekről az irodán lehet érdeklődni. 
  Szeptember 15-én a városi nagytakarítási akcióba Plébániánk 
is benevezett. Délután 13.00-kor találkozunk a Szent Márton 
u. 2. a nagy vaskapus bejáratnál. (Szeptember 1. a teremtés-
védelem napja volt, ezzel mi is a ferences lelkiséget ápoljuk.) 
  Egyházmegyei Zarándoklat szerveznek szeptember 23-án 
Körmendre, a kastély udvarára. A program a plakáton olvas-
ható. A jelentkezők a szentmisék után jelezzék a sekrestyében 

részvételi szándékukat. . (Ha 
egy buszt meg tudnánk töl-
teni, megrendeljük.) Min-
denkit szeretettel hívunk! 
A „szombat esti 7-es” gitáros 
szentmisékre várjuk fiatalja-
inkat.  
  A plébániai hittanos és 
közösségi összejövetelek 
szeptember 18.-i héttől kez-
dődnek, várjuk a régi és az új 
tagokat.  
  A 8. osztályt végzett fiata-

lok részére, bérmálási felké-

szítő indul plébániánkon szeptember végétől. Jelentkezésüket 

leadhatják a plébánia irodájában vagy a sekrestyében.  


